

KÉT FELESEGEK ÉS EGY FÉRJ

Házasság háromban. — Különös dolgok történnék ott lent Californiában.

SAN FRANCISCO, Cal., szeptember 3. — Ez a történet két asszonyról és egy férfről szól. A két asszony közül az egyik a férfi férjé, beteg, haldokló első felesége, aki tizenöt évig állt az oldalán, a másik egy husz éves, ragyogó ifjúságú fiatalasszony, az ember második felesége. A két asszony szolid frontot alkotott lent San Rafaelben, a két asszony szembeállt az egész világgal, mindenki veli, aki kritizálja őket.

Ugy látszik, hogy sem Mrs. Marius A. Miller, Marius A. Millernek, egy san rafaeli vállalkozónak az első, igazi, törvényes felesége, sem a második asszony Mrs. Miller, aki hat nap óta bigámiaiban élő felesége Millernek, egyáltalán nem törődik azsal a viharral, ami most tört ki, hogy a szomszédok tudomására szereztek Miller második házasságáról.

Ma reggel valóságos bucsujárás volt Millerék otthonában. Újságírók, fotografusok és hivatalos emberek egymás kezébe adták a kilincset. Ok három arzonban bátran és szemrebben nélkül álltak szembe mindenki-vel.

Az első asszony Mrs. Miller az ágyban fogadott mindenkit. Nagyon beteg. Az orvosok véleménye szerint nem élhet tovább pár hónapnál. Szegény asszony az ágyban nagyon öregnek hatott. A férje negyvenéves, az asszony egy évvel fiatalabb, de a már régóta gyötört szívjá-erősen megviselt.

A beteggyógyászat szorgalmatoskodott a második asszony Mrs. Miller, aki az első asszony Mrs. Millernek az apó-lye volt s aki a múlt héten Millerrel elköltözött Santa Rosa-ba s ott férj és feleség lettek. A két asszony majdnem tökéletesen egyeztette mondta a látogatóknak azt, ami tulajdonképen az egész világnak volt szava:

— Nem tudjuk megérteni, hogy a világ miért törődik velünk, mit akarnak tőlünk az emberek? Mi nem bántunk senkit, nem bántottunk senkit, senkinek nem ártunk és éretünk. Eljünk a magunk életét és igyekszünk boldogok lenni.

Ebben a pillanatban gyermek-sírás hallatszott s a második asszony Mrs. Miller kiszaladt a másik szobába, hogy megnézzze, mi baja van a három hónapos gyermekének.

— Az igazi nevem tulajdonképen Mrs. Delphine Schuller, mondta a második asszony Mrs. Miller. Örvényre vagyok egy háborús veteránnak, aki januárban halt meg.

Miller a három közül a leg-tartózkodóbb. — Sokat nem mondhatok, mondta az érdeklődőknek. Az egész, amit mondhatok az, hogy be voltam rugva, mikor a házassági ceremóniában résztvettem. Hogy ez igaz, azt senki se tudja — legfeljebb a második asszony Mrs. Miller.

Az első asszony Mrs. Miller úgy látszik, egyáltalán nem éri ennek az igazán különös esetnek a súlyát — hogy egy fedél alatt, él a férjével és annak a második feleségével, azal, akinek tulajdonképen csak akkor kellett volna őt követni, mikor az első asszonyt már a sírba fektették.

KEGYELMET KÉR A KANCELLÁR Seipel osztrák kancellár kegyelmet kér támadója számára.

BECS, szeptember 2. — Dr. Ignatz Seipel, Ausztria kancellárja tegnap kérésrel járult Hainisch köztársasági elnök elé. Az elnök arra készült, hogy egy csomó börtönben ülő embert fel fog venni abba a listába, amelyet legközelebb fog kiadni s amelynek az elnök fogja tartalmazni. A kancellár arra kérte a köztársasági elnököt, vegye fel ebbe a listába Karl Jaworeknek, annak a fiatal gyári munkásnak a nevét is, aki júniusban megtámadta őt és megakart gyilkolni.

Jaworek Seipelnek súlyosan megsebesítette több revolverlövésvel. Jaworek ügyében különben még nem hozták ítéletet. A tárgyalást szeptember végére tűzték ki.

Seipel azért kéri számára a kegyelmet, mert valamiképen meg akarja mutatni halálját a Teremtővel szemben, aki meg-

MCCOYT ÉKSZERRABLÁSSAL VÁDOLTÁK MEG A MULTBAN

Tizenkét esztendővel ezelőtt hégy hétig egy londoni börtön lakója volt. — Az volt a vád ellene, hogy egy hercegnő ékszerreit lopta el.

NEW YORK, szeptember 2. — "Kid" McCoy, aki ellett a vád, hogy egy Mors nevű ékszerésznek elvált feleségét megölte, nemcsak mint "sportember", hanem egyéb múltjánál fogva is közismert ember az Egyesült Államokban. Amikor az újságok headlinekban foglalkoztak vele, sokan emlékeztek arra, hogy McCoy már a múltban is olyan vádakkal illették, amelyek össztükezőbe hozhatók a törvényvel.

1912-ben az volt a vád ellene, hogy a Thurn hercegnő ékszerreit lopta el Angliában. Akkor hégy hétig börtönben is volt a csak nagy nehezen sikerült megát a vád alól tisztázni.

Az újságok ezzel az esettel azóta sem foglalkoztak, sőt amikor megírták, akkor sem írták róla vajmi sokat.

Most azonban, hogy Kid McCoy-nak meggyűlt a baja a hatóságokkal, ez az ügy megint felszínre vetődött, sőt annak egy ember, aki ezzel az ügyvel kapcsolatban részletes információval tudott szolgálni.

Aki ismeri McCoy múltját.

McCoy londoni szereplésére vonatkozólag Barney Flood, a new yorki rendőrség egyik leg-nyitottabb detektívje tudja a leg-jobb információt adni, mert hi-szen Flood volt az, akinek a segítségével McCoy annak idején kiszabadult a londoni börtönből.

Flood jól ismeri a börtön-történetét, amellyel McCoy a börtönben, amelyben a többi között azt a kijelentést tette, hogy a mai viszonyok közepette a munkásság szempontjából az Egyesült Államok az egyetlen kívánatos ország.

"Az amerikai munkás és az amerikai munkaadó — jegyezte meg a munkügyi miniszter a beszédében — mindinkább alkalmazza a kooperációs elvét a remélhető, hogy csak rövid idő kérdése, amikor ez a kooperáció elv az egész vonalon érvényesülni fog.

— Az ipari életben az Állandó békét csak az biztosíthatja, hogyha a munkaadók és a munkások együtt működnek s minden jel arra vall, hogy ez a helyzet a maga száz percentsé mivoltában mihamarabb be fog következni. Egész gazdasági életünk azt igazolja, hogy a prosperitás utjára léptünk."

Beszéde további folyamán a munkügyi miniszter elmondotta, hogy az európai gazdasági viszonyok nagyon rosszak, az amerikai munkaadók és a munkások között a kooperáció megérzik.

Davis munkügyi miniszter a munkásság és a munkaadók kooperálásának szükségességét hangsúlyozta. — Állást foglal az agitátorok ellen.

NEW YORK, N. Y., szeptember 2. — A Central Trades and Labor Council előtt James J. Davis munkügyi miniszter Labor Day-kor beszédet mondott, amelyben a többi között azt a kijelentést tette, hogy a mai viszonyok közepette a munkásság szempontjából az Egyesült Államok az egyetlen kívánatos ország.

"Az amerikai munkás és az amerikai munkaadó — jegyezte meg a munkügyi miniszter a beszédében — mindinkább alkalmazza a kooperációs elvét a remélhető, hogy csak rövid idő kérdése, amikor ez a kooperáció elv az egész vonalon érvényesülni fog.

— Az ipari életben az Állandó békét csak az biztosíthatja, hogyha a munkaadók és a munkások együtt működnek s minden jel arra vall, hogy ez a helyzet a maga száz percentsé mivoltában mihamarabb be fog következni. Egész gazdasági életünk azt igazolja, hogy a prosperitás utjára léptünk."

Beszéde további folyamán a munkügyi miniszter elmondotta, hogy az európai gazdasági viszonyok nagyon rosszak, az amerikai munkaadók és a munkások között a kooperáció megérzik.

Davis munkügyi miniszter a munkásság és a munkaadók kooperálásának szükségességét hangsúlyozta. — Állást foglal az agitátorok ellen.

ALFONZO NEM JÖN AMERIKÁBA

A spanyol király kénytelen volt utitervét eljéteni.

MADRID, szeptember 2. — Ma hivatalosan nyilvánosságra hozták azt, hogy Alfonso király nem vehet részt a Long Islandon tartandó nemzetközi pólovérsenyben, még pedig a spanyol helyzet kritikusi jellegű fogva, amely terve megvalósításában megakadályozta.

A "spanyol helyzet kritikusi jellege" alatt a marokkói kérdés értendő.

Mindamellett Alfonso király abban reménykedik, hogy a jövő esztendőben meglátogathatja az Egyesült Államokat s abban bizakodik, hogy akkor részt vehet a híres Kentucky Derby-n.

Moore madridi amerikai nagykövettel közölte, hogy a Kentucky versenyen egyik lova is futni fog.

Ha meglátogatja az Egyesült Államokat, hivatalosan — azaz királyi minőségben — csak négy napig lesz az Egyesült Államok vendége, egyébként azonban inkognitó akar majd utazni s felveszi a torontói herceg nevet.

NEW YORK, N. Y., szeptember 2. — A Central Trades and Labor Council előtt James J. Davis munkügyi miniszter Labor Day-kor beszédet mondott, amelyben a többi között azt a kijelentést tette, hogy a mai viszonyok közepette a munkásság szempontjából az Egyesült Államok az egyetlen kívánatos ország.

"Az amerikai munkás és az amerikai munkaadó — jegyezte meg a munkügyi miniszter a beszédében — mindinkább alkalmazza a kooperációs elvét a remélhető, hogy csak rövid idő kérdése, amikor ez a kooperáció elv az egész vonalon érvényesülni fog.

— Az ipari életben az Állandó békét csak az biztosíthatja, hogyha a munkaadók és a munkások együtt működnek s minden jel arra vall, hogy ez a helyzet a maga száz percentsé mivoltában mihamarabb be fog következni. Egész gazdasági életünk azt igazolja, hogy a prosperitás utjára léptünk."

Beszéde további folyamán a munkügyi miniszter elmondotta, hogy az európai gazdasági viszonyok nagyon rosszak, az amerikai munkaadók és a munkások között a kooperáció megérzik.

Davis munkügyi miniszter a munkásság és a munkaadók kooperálásának szükségességét hangsúlyozta. — Állást foglal az agitátorok ellen.

WASHINGTON, szeptember 2. — A hadsereg repülőgép osztályának vezetője ma azt az értesítést kapta, hogy a világrepülő-ek esztörtököt eljött nem fogják folytatni az utjukat.

A világrepülőek ezidőszánt Labradorban, Indian Harborban vannak.

Ez értesített a Milwaukee hadihajó parancsnoka küldte Washingtonba. Ez volt eddig az első hivatalos jelentés, amelyet a hadsereg repülőgép osztálya az amerikai világrepülőek amerikai talajra való érkezéséről kapott.

Patrick tábornok, a hadsereg repülőgép osztályának főnöke az említtet katonai szervezet több tagja azal a tervvel foglalkozik, hogy az amerikai világrepülőket Bostonban fogják fogadni.

Patrick tábornok és Dwight Davis hadügyminiszter helyettes ma utaztak el Washingtonból azal a céllal, hogy az amerikai világrepülőek megérkezésénél legyenek.

AZ EMBERISÉG SÖTÉT ÁTKA

Rengeteg embert gyilkol meg a tüdővész. Japánban emelkedik a halálesetek száma.

NEW YORK, szeptember 2. — A New York Tuberculosis Associationnak egy most kiadott hivatalos jelentése szerint az utolsó negyvenhárom esztendő alatt huszonegy millió ember, a melyeknek lakossága az egész emberiség egyharmadát képviseli, összesen 18,000,000 ember halt meg tuberkulózisban.

A New York Tuberculosis Association 1880-ban kezdte az adatokat összegyűjteni.

A jelentés szerint, az adatok összegyűjtésétől kezdve minden ország statisztikai adatai azt bizonyítják, hogy a tuberkulózisból eredő halálesetek száma állandóan csökkent. Egyelőre ország van, amelyre az a megállapítás nem vonatkozik és az Japán.

Japánban épen ellenkezőleg meglehetősen nagy mértékben emelkedik állandóan a tuberkulózisból eredő halálesetek száma.

1880-ban az Egyesült Államokban minden száz ezer lakosra 300 tuberkulitikus halál esett. Ez a szám 1922-ben lecsökkent kilencvenhátra.

Közép-Európa államaiban a világháború alatt emelkedett a tuberkulitikus halálesetek száma, a háború óta azonban állandóan csökkennek tapasztalható.

HALÁLOS BALESET AZ ALTOONAI VERSENYEN. ALTOONA, Pa., szeptember 2. — A 250 mérföldes autómobilversenyen, ami a helybeli pályán folyt le, olyan súlyosan megsebesült Joe Boyer detroit-i versenyző, hogy meghalt a kórházban, miután az orvosok mindkét lábát levágták. A lábai akkor zuzódtak össze, amidőn autómobilja nekirohant a korlát-nak. A versenyt Jimmy Murphy nyerte meg.

MEGÖLTÉ BETÖRŐNEK VÉLT FELESEGET. PARIS, Ky., szeptember 18. — Thomas B. Link helybeli újságlevél betörőnek nézte a feleségét, aki éjnek idején felkelt beteggyógyászatból és mászkált a házban. Link önként jelentkezett a rendőrségnek.

Nem elegendő gazdasági és politikai elméletet hangoztatni, állapította meg Link, ha nem figyelmebe kell venni azt, hogy ezek a gazdasági és politikai elméletek összeegyeztethetők-e a valóság életfeltételeivel. Nem szabad bedülni az agitátoroknak s az amerikai munkásság intelligenciájában mulik, hogy az ilyen lelketlen és lelkiismeretlen demagógokkal szemben mihez tartja magát.

ROVIDESEN MÁR BOSTONBA INDULNAK EL A REPÜLŐK Patrick tábornok, az amerikai hadsereg légügyi osztályának főnöke fogadni fogja a repülőket Bostonban.

WASHINGTON, szeptember 2. — A hadsereg repülőgép osztályának vezetője ma azt az értesítést kapta, hogy a világrepülő-ek esztörtököt eljött nem fogják folytatni az utjukat.

A világrepülőek ezidőszánt Labradorban, Indian Harborban vannak.

Ez értesített a Milwaukee hadihajó parancsnoka küldte Washingtonba. Ez volt eddig az első hivatalos jelentés, amelyet a hadsereg repülőgép osztálya az amerikai világrepülőek amerikai talajra való érkezéséről kapott.

Patrick tábornok, a hadsereg repülőgép osztályának főnöke az említtet katonai szervezet több tagja azal a tervvel foglalkozik, hogy az amerikai világrepülőket Bostonban fogják fogadni.

Patrick tábornok és Dwight Davis hadügyminiszter helyettes ma utaztak el Washingtonból azal a céllal, hogy az amerikai világrepülőek megérkezésénél legyenek.

NINCSTÖBBÉ LÁBIZZADÁS sem dagadt, fájós, bűzös, fáradt láb! SUDORIN Az egyedüli szer, mely használ a nem art. a Vörös Kereszt... VÖRÖS KERESZT PATIKA 8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio

RÉMES VIHAR A DÉLI TENGERTEN A Virgin szigeteket borszalmas erejű vihar söpörte végig.

ST. THOMAS, Virgin szigetek, szeptember 2. — Az ideérkezett értesítések szerint autómobilversenyen, ami a helybeli pályán folyt le, olyan súlyosan megsebesült Joe Boyer detroit-i versenyző, hogy meghalt a kórházban, miután az orvosok mindkét lábát levágták.

MEGÖLTÉ BETÖRŐNEK VÉLT FELESEGET. PARIS, Ky., szeptember 18. — Thomas B. Link helybeli újságlevél betörőnek nézte a feleségét, aki éjnek idején felkelt beteggyógyászatból és mászkált a házban.

ROVIDESEN MÁR BOSTONBA INDULNAK EL A REPÜLŐK Patrick tábornok, az amerikai hadsereg légügyi osztályának főnöke fogadni fogja a repülőket Bostonban.

KAPHATÓ MÁR A SZABADSÁG ŐSZI ÉS TÉLI DIVATKÖNYVE Több mint 500 rendkívül csinos női ruha, alsónemű, gyermekruha, férfijelmezek, dohányzókatok színes és egyszerű rajza van a könyvben.

Az amerikai magyar lények az asszonyok, azok, akik nem pazarolják a pénzüket drága ruhákra, hanem kelmet vásárolnak olcsón és maguk varrják meg a ruhákat. Ez a könyv az ősz és téli divatkönyv.

CADORNA MEGÍRTA HÁBORUS EMLÉKEIT. RÓMA, szeptember 2. — Cadorna generális, aki a világháborúban az olasz hadsereg fővezére volt, amikor Olaszország belépett a háborúba, a többi háborús nagyság példájára szintén megírta emlékeit, de egyelőre nem hozza nyilvánosságra.

KIGYÓ FÉSZKELT AZ AUTOMOBIL MOTORJÁN. GRISWOLD, Ia., szeptember 2. — Egy négy láb hosszú bull snake, vagyis kígyó rövid zariatot okozott G. W. Barnes autómobiljában.

Alapítsa meg szerencsését! Itt van életének legjobb alkalmához, hogy a világ legjobb termőföldjén, kerti veteményekre és vegyes gazdálkodásra alkalmas farmot és hozzá egy modern otthon szeressen magának. Miért kell mindig azon busulni, hogy megszűnik a munka a gyárakban, bányákban, a hol ügye csak annyit kereshet, hogy éppen megéhesse, de vagyont sohasem gyűjthet.

ebb... yen... MALK... zéné!

KÖNYV A SIKER FORRASA A boldogság egyik főfeltétele az, hogy valaki az irásban érdeklődjen...

JÁRTÁK MÁR... Aki kutyával szeretne foglalkozni, az a legelső lépés, hogy a kutyát megismerje...

ROYAL MFG. CO. Duquesne, Pa. A kik Chicagohoz közelebb laknak, megrendeléseiket a Chicago-i fiókunkra érre a címre: ROYAL MFG. CO., Chicago, Ill.

Legyünk Betegek? kedik és rosszabbodik? észesség — B oldagságot — ljon meg!

KEGYELMET KÉR A KANCELLÁR Seipel osztrák kancellár kegyelmet kér támadója számára. BECS, szeptember 2. — Dr. Ignatz Seipel, Ausztria kancellárja tegnap kérésrel járult Hainisch köztársasági elnök elé.

ASZTMA Van egy könyv mely csodálatosan hatással van az asztmára... ASZTMA

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5.

Telefon: József 63-10

CSAKIS A CSALÁDTAGOK KAPHATNAK UTLEVELEKET

— Szabadság budapesti tudósítójától. —

A Szabadság beszámolt már arról, hogy Magyarország kivándorlási kvótája az idei amerikai bevándorló évre már betelt, most pedig hivatalosan publikálják, hogy még a jövő esztendőre is betöltöttnök lehet a kvótát. Mi csak jövő esztendőre készülünk, de a szomszédos államokban a hatóságok már azt hirdetik, hogy 1927 július elsejéig senki se adjon be amerikai utlevélre szülői kérvényt, mert a mostani jelentésekkel a rendelkezésre álló néhány helyet betöltöttnek veszik. Ha egyenesen magyarán akarunk beszélni, úgy 'le kell szögeznünk a rideg valóságot: A kvóta olyan kicsi, hogy Magyarországból az Amerikába való kivándorlás mostantól kezdve megszűntnek tekinthető.

A MAGYAR HATÓSÁGOK KÉT ESZTÉNDEIG NEM ADNAK KI ÚJ UTLEVELET AMERIKÁBA.

A belügyminisztérium kivándorlási osztálya a következő hivatalos közleményt teszi közzé, amelyben bejelenti, hogy két esztendőre a bevándorlási kvóta Magyarországon betelt.

Az amerikai Egyesült Államok törvényhozó testülete az 1924-25. évi kibocsátandó magyarországi születési bevándorlók számát 473 főben állapította meg. E kvóta még az 1923. évi tavaszi kivándorlási engedélyért folyamodott 20 ezer lélekkel közel 3000 lélekkel betöltést nyert, minnek folytán az engedélyezett kvóta teljesen kimerült. Ennek folytán a Magyarországtól elkapsolt részekben született magyar állampolgárok sem nyerhetnek itt utlevelet. Teljesen eltalan tehát, ha bárki lépéseket tesz azért, hogy az Egyesült-Államokba kijuthasson.

Ez a helyzet a jövő 1925. évi július 1-én megnyitott fiskális évben sem fog megváltozni. A helyzet nemcsak nálunk ilyen, de a szomszédos államokban is és így egyik szomszédos állam már ki is adott egy kettős rendeletet, amely szerint 1927. július 1-ig senki se forduljon a hatóságokhoz az Egyesült-Államokba szülő utlevélért.

Az Egyesült-Államokban lakó állampolgár, ha innen ki akarja hozni feleségét vagy 18 éven aluli gyermekét, annak az amerikai bevándorlási főbiztos útján folyamodnia kell a munkaügyi miniszterhez engedélyért s ha ezt megkapta, akkor kaphat csak itt 60 feleséget, vagy 18 éven aluli gyermeke utlevélét és az amerikai konzulától vízumot.

Látogatókat, üzleti és egyéb ügyekben utazni akarókat legfeljebb 5 hónapi tartózkodásra kvótán felül beengedik a washingtoni bevándorlási hivatal hasonló engedély alapján. A vízumot a budapesti amerikai konzulátusnál kérelmezhetik azok, akiknek ebben az évben kiállított utlevelük van. Az irásbeli kérelmekhez esatolni kell két példányban a következő okmányokat: Erkölsői bizonyítványt, születési bizonyítványt, lakáshitelesítést, hiteles másolatot a katonai iratokról, orvosi bizonyítványt és két fényképet.

ÉHSÉGSZTRÁJK MIATT A HADBÍRÓSÁG ELŐTT

Budapesten nem mindennapi vádakkal terhelt állott a hadbíró előtt Füzsi Bertalan géplakatos. Füzsi 1922-ben hívták be rendes katonai szolgálatra. Füzsi, aki ropant erő termelő ember, kötelesegtudóan be is vonult és az első napokban mintászerűen végezte dolgait, de azután érthetetlen módon, hirtelen betegeskedni kezdett, s hatalmas férfi végtelenül elgyöngyült és több ízben el is ájult. Miféle állapotban nem fordult jobbra, sulyos gyomoridegességet állapított meg az orvosok és a hadbíró előtt szabadságolták a hadbíró kórházából. Az egy esztendő

BUDAPEST AUGUSZTUS 13

TÜRR ISTVÁN tábornok, magyar származású olasz szabadsághős születésének századik évfordulóját ünnepelte vasárnap Budapest főváros közönsége.

A Türr- emlékünnepe
Több ezer embert hozott össze a Kerepesi-úti temetőbe, ahol a meghívottak sorában a nagy tábornok rokonai közül Türr Ervin és Türr Antal rendőrtisztviselők és Thury Ferenc Bőcs város rendőrfőkapitánya jelent meg.

Mussolini távirata
magyarul így hangzik: "Telmeloleom a magyar és az olasz nemzet halálját Türr István nemes alakja előtt, aki nagylelkűen áldozta fel a Garibaldi úgynök sok év munkáját, kardját és vérét." — Ezután Türr szülővárosának, Bajának küldöttéges közszózatot meg a sirt, végül az olasz és a magyar Hymnuszt játszotta el a zenekar.

Veér Imrénének amerikai adománya
érkezett a fogházból való szabaduláskor. Az amerikai magyarok a magyar köztársasági mozgalom szervezőjének azért küldötték a tekintélyes pénzádományt, hogy a börtönben sorvadnának indult személy megőrpéltatása. A Szabadság számolelményben ismertette Veér Imre tragikus helyzetét, amelyhez nyomorúsága is járul, mert jogi előkészítő iskoláját a hatóságok már korábban beszüntették.

Cseppelnél lezuhant egy repülőgép.
amely Bécs és Budapest közt teljesít légi forgalmi szolgálatot. A repülőgép a hid és a szikratáviró állomás között robbanás következtében kigyulladt és elégett. A repülőgép nő utasa, akinek a nevét a rendőrség még nem állapította meg és Geyge József repülőgép vezető kiugrott a gépből az utolsó pillanatban és így mindenképp szerencsésen megmenekült. A rendőrség a nyomozást megindította.

Pénzügyminiszter-változás
lees rövid időn belül. Bud János szeptember elején átveszi a pénzügyminiszteri tárca vezetését. Ezzel egyidőben Korányi Frigyes három visszatér Párisba, ahol ismét a magyar követség élére kerül. Bud János volt közlelmzési, most tárcánkülső miniszter már két hónapja működik a pénzügyminiszteriumban, ahol megosztja a munkát Korányi báróval.

addig vereti a mertelen talpát a szerencsétlennek, míg elfordítja az ajkát és 600-1000 lejjel megváltja magát a további kínzásoktól. Legutóbb egy Ivácson Ferenc nevű vállalkozót hagyott helyben olyan állapotban, hogy most is az ágyát nyomja. A lakosság felháborodással és rettegéssel tűri a kegyetlenkedéseket és a magáról megfélemlített csendőrről szemben tehetetlenek. Inkább fizetnek és térnek, hogy a sulyosabb bajoktól meneküljenek. A nép elkeseredése azonban elérte tetőfokát, és Remete lakossága elhatározta, hogy megtagadja a följelentést a hatalmával szembe fordítva.

Hét életunt
dobta el magától az életet egy nap alatt, ami azt bizonyítja, hogy mostanában Budapesten nem nagy öröm az élet. Mikor aztán az örömtelenség a kétségbeesés végéig fel, következnek az öngyilkosság, amelynek rohamos terjedése ellen hiába küzdenek a hatóságok.

Az új fogyasztási adó
ma lépett életbe. A fogyasztási adót ugyanis aranyparitásra apelték, aminek bizonyára megint drágulás lesz a következménye.

Károlyi Mihály bírtoka
tudvalevően zár alatt áll s mint a Szabadság jelentette a kincstár a hitbizományi bírtokra egy milliárdos kölcsön felvételének engedélyezését kérte. A hitbizományi bíróság arra való tekintettel, hogy a zárgondnok előterjesztésében szakértői véleményekkel igazolta a beruházások szükségességét és sürgőségét, engedélyt adott a zárgondnoknak arra, hogy a kívánt egy milliárd kölcsönt felvehesse. A tábla a törvényszék határozata ellen beadott fellebbezést elutasította, a törvényszék ítéletét helybenhagyta.

A pécsi lázadás
üggyét ősszel tárgyalja a budapesti hadosztály-bíróság. Pécsét tudvalevően 1918 május 20-án az orosz fogságból hazakereszt katonaság fellázadt. Több tiszte megölték és

A bodrogkereszturi ásatások
— amelyeket Széchenyi-Wolkestein Ernő gróf végeztet birtokán — egészen sajátos öskultura nyomaira bukkantak. A rézkori ember esontvázat teljesen ép állapotban találták.

A Palma-kép
dolgában a védők kijelentették, hogy Kovács Béla rágalmaszasi pört indít azok ellen, akik orgazdaságért feljelentették és kárterítést is fog követelni a bejelentés által neki okozott károkért. A feljelentést a kincstár indította, minden jog alap nélkül. A vádtaetés ugyanis ma elutasította az ügyesség indítványát és

szabadlábra helyezte Kovács Bélát,
akinek tulajdonjogát elismerte. Együttal megszüntette az eljárását Markó Elek ellen, aki a képnék egyidejű helyet adott. Az indokolás szerint Kovács jóhiszeműen járt el és nem rejtette el a képet, hiszen állami engedéllyel vitte ki az országból.

Hét életunt
dobta el magától az életet egy nap alatt, ami azt bizonyítja, hogy mostanában Budapesten nem nagy öröm az élet. Mikor aztán az örömtelenség a kétségbeesés végéig fel, következnek az öngyilkosság, amelynek rohamos terjedése ellen hiába küzdenek a hatóságok.

VIDÉKI POSTA

Bihar megye
— Házasa egy csendőrgyilkos cigány utasa. Néhány nappal ezelőtt a csendőrség Szalárdon elfogta Lakatos Béla regóta körözött rabló cigányt, akiről az őrs be akart kiérni Nagyváradra az ügyész fogházban. Hegyközségre kérésében azonban a cigány egyszerűen csak a földre zuhant és ájulást színelte. A csendőr segítségére akart sietni, mert azt hitte, hogy a nagy melegben tényleg napzsúrt kapott s ezért esett össze. A cigány azonban csak markirozta az ájulást. Amint a csendőr fegyvert letette és vele foglalatokodott, felugrott, fejbe ütötte a csendőrt s a továbbiakban nem törődve, elrohant a kukoricaföldek irányában. A csendőr csak órák múlva tért eszméletre, de foglyának természetesen hült helyét találta. Visszament az őrsparancsnoksághoz, ahonnan rögtön egész csendőrszakszint rendeltek ki a kétségbeesésére és elfogására. A csendőrközönvált meggyőzősítésre és megkegyelmezésre a kukoricaföldek átkutatásánál. Alig félórával kutatás után egy szerre csak lövés dördült el s az egyik csendőr Filimlucos Anghel feljajdult: Társai segítségére siettek, de mire oda értek, már nem sejtették rajta, kiszévedett. A megrendítést eset után tovább végezték a kutatást, de a gyilkosok nem tudtak a nyomára akadni. A hegyközségtől csendőrgyilkos kérekeztetésre összpontosították a környék falvaiból a nélküldhött csendőrokat s ezek napok óta kutatják a környékét Lakatos Béla cigánysegény után. Kint volt a helyszínen az ügyész bizottság s felbocsátott a csendőrök hulláját. Az orvosok megállapították, hogy a cigány egyetlen lövése azonnal végzett a szerencsétlen áldozattal, mert halálos lövés volt. A környék átkutatása még mindig folyik. Egyesek véleménye szerint lehetséges, hogy Lakatos Béla a faluban rejtezködkös a falusiak nem merik feljelenteni, de viszont nincs kizárva, az sem, hogy már átözökölt Magyarországra, ahonnan, amint most hivatalosan megállapítást nyert, hógyalas után orvosszaktört megmágnálást rendelte el.

Csik megye
— Ahol csendőr ir törvényt. Néhány feltűnt esetkel kapcsolatosan sokszor adtak hírt róla, hogy egyes magukról megfélemlített csendőrök, különösen a Székelyföldön milyen sulyosan terrorizálják a lakosságot. A hatóság minden tudomására hozott esetben bevezette a vizsgálatot, de teljes rendet teremteni mégsem sikerült. A csendőrség és a nép viszonya komoly aggodalomra adott okot több helyen és a legfröbbie ideje, hogy az illetékes hatóságok rendet teremtsenek, a törvényes rend s fegytelen ellen vétő közegetől megszabadítsa a békes lakosságot. Nemrégben zajlottak le a csikszentimré csendőrszakszintek és alig pár hétre újabb panaszok érkeztek a csikszentimré Gyergyóremetéből, ahol egy Crisan nevezett csendőrkáplár fejt ki szomorú "hivatalos mőkédést". A nevezett csendőrkáplár már hosszabb idő óta adórtart a népet. A remeteiek már megunták, hogy termények 1 részét át kell adniok a falu urának. Különösen a tojáskereskedéssel, kedveli a kaplár ur. Időközönként összejűti a falu összes tyuktojait, természetesen ingyen. Gyergyóremete egyike a vármegye legnagyobb községeinek, mintegy négyezer lakossal és így az üzlet egésze kedves Crisanra néve. Aki tiltakozik, vagy nem tesz eleget a felszólításnak, azzal a magáról megfélemlített káplár teljes mértékben éreteti hatalmát. A megfélemlített nép aztán fizeti a kivetett sarcot. A sikeres felbuzdulva, pár nappal ezelőtt a csendőrlaktanyába rendelte az összes juhtartó gazdákat és reájuk parancsolt, hogy hűségnyeg óra alatt mindenki szolgáson be, két kilogramm sajtot minden elszolgálatás nélkül. Ezzel sem elégedett meg, hanem megkövetelte, hogy mindenki kiment a havasokra és elköszötte a pásztortörököt s a sajtkezelést. A megdöbbent gazdák a megveretéstől való félelmükben nem mernek panaszra menni. A hatalmas káplárnak ugyanis az a módszere, hogy ha valamelyik lakos kihágást követ el, a kaszárnyába viteti és kegyetlenül elveri. Kedvelt módszere, hogy lezuhassa a lábaitól

Borsod megye
— Borsy-Kerekes György Imrét Pittsburgba hívták meg lelkesnek. Borsy-Kerekes György Imre volt vidéki hírlapíró oki református lelkész, tartalékos honvédfőhadnagyok, aki jelenleg Budapesten segédlelkész, jelenlété, kitűnően érte. Ez év márciusában Pittsburg református magyarországi tisztelt meg kitűnő bizalmával, a mekecsport gyűlekezett lelkészével hívta meg, s megkérte arra is, hogy vegye át a pittsburgi Református Churche szerkesztését. Borsy-Kerekes György Imre augusztus közepén indult utnak Budapestről Amerikába. Erdekes körülmény, hogy most állt a bíróság előtt Borsy-Kerekes György, akinek egyik cikke miatt 89 mikolci kereskedő indított sajtópört. A vádolt lelkész kijelentette, hogy a sértő kitételeket nem ismeri sajnálja s hajlandó bocsánatot kérni. A főmágnavádó ragszkodott a tárgyalás lefolytatására, ami után békésen intézkétek az ügyet. Kerekes bocsánatkérő nyilatkozatot írt alá, mire a főmágnavádó a vádat visszavonta.

Hajdu megye
— Sarlóval támadt, mert föllettek. Véres esemény játszódott le a minap a kora reggeli órákban. Jóna István nagyhegyesi tanyság. Napfelkeltekor Magyar Gábor munkavezető aratómunkás felkeltette a társait, az arató munkásokat és lányokat s dolgra sürgette őket. Az aratómunkások nagy elégedetlenséggel fogadták a felkeltést, mivel még tul korainak tartották azt s többen erős szavakkal kifogásolták, hogy miért nem hagyja aludni őket. Magyar újra figyelmeztette a munkásokat, hogy keljenek fel és lassan munkához s külön figyelmeztette Konyári László aratómunkás hugát is. Konyári László erre nekítamadt Magyarának, szóvalta felpattant a sarlóval s hátulról háromszor febesütötte Magyar, aki véresen esett össze. Magyar sulyos sérüléssel beszállították a debreceni egyetem sebészeti klinikai telepére. Állapota sulyos de nem életveszélyes. Konyári ellen

Piros, Piros, Piros
Háromszor is piros Piros bort a pohárba Tilos, tilos, tilos, Háromszor is tilos, Más Dohányt a pipába, Mint a hires NÉGYES A fűtje nem mérges. Próbálja meg kend már Minden percért nagy kár Magának ezt ajánlja a Négyes Tobacco Shop

Verőce megye
— Kötél általi halál a névrokon meggyilkolásáért. Március végén a Brádán melletti Lucs erdőben meggyilkoltak találtak Latinovics Simon 25 éves földművelőt. A gyaru Latinovics Mile földművelőre irányult, ki a gyilkosság után másodnap megjelent a boszniai Vrtoeca községben és meggyilkolt anyjának egy levelet mutatott fel, melyet állítólag a fia írt és amelyben kéri anyját, hogy a levél felmutatójának fizessen ki 450 dinárt. A nyomozás mind több és több bizonyítékot szolgáltatott a gyaruva vett Latinovics Mile ellen, kit letartóztattak és átadták az esküi ügyésznek. Latinovics beismerte, hogy 6 óta meg névrokonát, de azzal védekezett, hogy kettős önévédelemből követte el. A nyomozás azonban ré bizonyított, hogy rablasi saándék vezette

Frank G. Nunn
TÉNYES-RENDEZŐSÉG.
324 LORAIN AVENUE,
& Tűz Biztosítók.
Union Assurance — Javasló társaság.
Bell Zincoln 1711 — Guy. Atlantic 1043

CL K-R A FÉRJ

KÖSZVÉNY
Nagyszerű házi kezelés. Olyan adja, akinek volt reumája

1893 évben idült izomreumám volt. Több mint három éven át szenvedtem úgy, akiknek ilyen bajuk van Gyógyszer gyógyyszer után használtam, azonban a javulás mindig csak ideiglenes volt. Végre megtaláltam azt a kezelést, amely teljesen meggyógyított és az a sirmas állapot többet soha nem tért vissza. Egy csomó más szenvedőnek is adtam, olyanoknak, akik nyomorult állapotban voltak, olyanoknak akiket bajuk az ágyhoz szeggett, sőt olyanoknak, akik már hetven-nyolcvan évesek is voltak és az eredmény mindig ugyanaz volt.

Mark H. Jackson
No. 462 K. Durston Bldg. SYRACUSE, N. Y.

MIELŐTT AZ IKREK MEGSZÜLETTEK

Nagyon beteges volt. Sokkal jobban érzi magát a Lydia E. Pinkham Vegetable Compound szedése után.

Wyoeca, Wisconsin. — Én szedtem a Lydia E. Pinkham Vegetable Compoundot, mielőtt a gyerkőgyeim felkötődtek és az égyben fejtem be az ivetget. Mikor felkötőd, jól éreztem magamat és azóta egyedül viselem gondjait az ikreknek. Nagyon ajánlom a Vegetable Compoundot és a józob és a Mrs. Ida Gerbitz, Wyoeca, Wis.

Wyoeca, Wisconsin. — Én szedtem a Lydia E. Pinkham Vegetable Compoundot, mielőtt a gyerkőgyeim felkötődtek és az égyben fejtem be az ivetget. Mikor felkötőd, jól éreztem magamat és azóta egyedül viselem gondjait az ikreknek. Nagyon ajánlom a Vegetable Compoundot és a józob és a Mrs. Ida Gerbitz, Wyoeca, Wis.

Gyors Szolgálat Magyarországra

WHITE STAR LINE
LEGYŐZDESBÉ IDŐ
New York — Cherbourg
OLYMPIA Sept. 13. Okt. 4. Okt. 11.
HOMERIC Sept. 20. Okt. 11. Nov. 3.
MAJESTIC Sept. 27. Okt. 18. Nov. 10.
(A világ legnagyobb hajója.)
AMERICAN LINE
NEW YORK — CHERBOURG — HAMBURG
MINNEAPOLIS September 11
MONTGOMERY (3 ik osztály) September 11
PITTSBURGH September 18
ARABIC October 7
RED STAR LINE
New York — Cherbourg — Hamburg
LAPLAND Sept. 11. Okt. 11. Okt. 18.
ZEELAND Sept. 18. Okt. 11. Okt. 18.
BELGIUM Okt. 8. Okt. 11. Okt. 18.
A magyar kormány által engedélyezett és jóváhagyott.
Jónakul.
Jó utazás. Érdemes kabinok. Nagy kabinok. Széles teraszok. Az E. K. országok birtokosainak engedélyt ad ki az országok való visszatérésére, anélkül, hogy bármilyen kérésre alá írja. Forduljon a helyi kabinokhoz, vagy
Passenger Department
Swetland Bldg. Cleveland.

